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第５次青梅市総合長期計画の検証

平成２３年１０月



　



第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

5　土砂等による埋立
ての規制

1　自然環境の保全に
向けた総合的な取組

10　「青梅の森」の取
得、整備

3　市街地における緑
地の保全

6　ボランティアなど
による森林整備の促進

2　採石場跡地の復元
13　散策路、遊歩道を
整備

8　市民や都民の体験
学習の場としての提供

4　河川の水質保全

9　林道の開設や森林
の状況把握

7　花粉の少ない森づ
くり運動

12　多摩川と親しむ機
会づくり

11　自然体験学習、環
境教育を推進

15　自然景観に配慮し
た整備の促進

17　名木、古木、など
の自然景観の保全

20　電線類地中化事業

19　違法看板撤去など
によるまちの美観風致

23　歴史・文化を生か
した街並みの形成

24　景観まちづくり市
民団体等に対する助成

25　市民主体の景観形
成

30　景観に関する積極
的な情報提供

第2節
生活環境の整備

第1
都市景観

31　「青梅市開発行為
等の基準および手続に
関する条例」にもとづ
く開発の促進

27　「青梅市宅地開発
等指導要綱」にもとづ
く自然や既存の街並み
と調和した開発の促進

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

第1節
自然環境の保全

第1
自然環境

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

21　「まちづくり・デ
ザイン専門家会議」に
よる助言や技術的支援

22　公共建築物や大規
模な民間建築物等など
の建設に対する指導

28　表彰制度を創設し
景観形成にかかる市民
意識の高揚を図る

29　景観コンクール、
「青梅百景」、「地域
十景」の募集・選定

14　崖線緑地、丘陵の
緑地など自然景観の保
全

16　「市民・緑のトラ
スト基金（仮称）」の
設立18　観形成計画、景観

形成基準にもとづく景
観の整備・修景

26　生け垣の設置など
清潔で美しいまちづく
りの推進
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第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

37　住宅に関する総合
的な情報提供、相談

36　都営住宅の充実・
整備の働き掛け

35　市街地の居住環境
の向上

39　住宅をバリアフ
リー化の相談・支援

40　資金の融資制度に
ついての情報提供

49　公園の防災機能の
整備

43　遊具の安全点検や
整備、健康遊具の設置

54　「青梅市緑地保全
条例（仮称）」の制定

56　市民の緑化意識の
向上

47　公園トイレのバリ
アフリー化

48　吹上しょうぶ公園
の整備と施設の充実

45　多摩川親水施設の
整備を促進

50　公園台帳・図面管
理の電子化

53　遊具の更新整備と
市民による公園管理

55　安全で潤いのある
まちづくりの推進

64　水辺に親しむ施設
整備

58　国から譲与を受け
た水路等の管理

59　河川の治水機能向
上のための整備

44　「永山公園整備計
画」を見直し、散策
路、休憩場所の整備の
推進

46　霞川調節池の上部
を公園や広場としての
整備の推進

第3
公園・緑地

63　「水辺の連絡会」
などの事業推進や河川
環境の保全などに関わ
るＮＰＯなどへの支援

第2
住宅

32　「青梅市住宅マス
タープラン」を見直し
総合的・計画的な住宅
対策の推進

33　「青梅市開発行為
等の基準および手続に
関する条例」にもとづ
く宅地の整備の誘導

34　市営住宅の維持・
修繕を実施と適正な入
居者管理の推進

51　市有地等を活用し
た市民参画による公園
や広場の整備と管理

第4
河川等

57　河川の実態調査、
生態系に配慮した工法
の選択、水質の保全な
どを計画的に推進

62　公共下水道の整
備、啓発活動、河川の
水質汚濁の防止策によ
る河川の浄化

42　子どもたちの身近
な遊び場として身近な
公園の活用

52　吹上しょうぶ公園
と梅の公園のガイドボ
ランティアの充実

41　「青梅市緑の基本
計画」の見直しと総合
的・計画的な公園や緑
地の充実・整備

38　住宅のバリアフ
リー化に関する事業者
と行政の仕組みづくり
の検討
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第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

60　霞川の整備を東京
都へ要望

61　危険箇所の改修促
進を東京都へ要望

67　浄水所における膜
ろ過方式の整備の促進

66　配水管の耐震性の
向上

68　水資源の大切さや
節水方法などの啓発

69　汚水排水施設の整
備と公平な受益者負担

75　助成制度による雨
水浸透ますの普及

71　第１・２期区域の
未整備箇所の解消

73　水洗化率の向上

74　雨水排水施設の整
備

76　雨水対策施設の整
備

82　公衆トイレの水洗
化などの整備

78　市民斎場・火葬場
利用者の駐車場整備

79　墓地公園の整備と
維持管理

84　し尿と汚泥の運
搬・処理体制の維持

81　不法投棄の摘発と
未然防止

77　市民斎場・火葬場
の安全性の確保と環境
の整備

第7　環境衛生
環境美化

80　環境美化活動の推
進と、あき地の管理の
監視、指導

83　駅前トイレの清掃
の徹底と、その他の公
衆トイレの市民協力を
得ながらの管理

第5
上水道

65　未給水地区、連合
線解消に向けた配水管
の整備

第6
下水道

72　ポンプ場の計画的
な施設改修と管路施設
の適正な維持管理

70　御岳山、成木事業
区域の整備事業計画の
作成
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第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

92　事業系ごみの適正
な処理の促進

85　循環型社会の実現
とごみの適正処理

94　ごみ収集車両の更
新と低公害化

86　ごみ減量・リサイ
クル意識の向上

89　不要品の再利用
（リユース）を促進

93　リサイクルセン
ター施設の補修、改修

98　市民の環境保全へ
の意識の向上

102　市民や事業者の
環境保全の取組を促進

88　「一般廃棄物処理
基本計画」の改訂とご
みの減量化、給食残さ
などの資源化

第8　ごみ処理
リサイクル

87　「市民ひとり１日
100ｇのごみ削減」
（ごみ減量チャレンジ
100）の推進

103　東京都や他市区
町村との連携による環
境保全対策の推進

90　資源ごみの分別収
集と再生利用（リサイ
クル）の促進

91　家電リサイクル法
にもとづく収集体制の
整備と廃棄方法の市民
への周知

第9
環境保全

95　「廃棄物処理法」
などにもとづくごみの
適正な処理

96　焼却残さを原料と
したエコセメントの利
用と、資源のリサイク
ルの推進

99　「青梅市地球温暖
化対策実行計画」にも
とづく庁用自動車の低
公害車化と使用の抑制

97　「青梅市環境基本
計画」「青梅市環境行
動指針」にもとづく市
民、事業者、行政が連
携した環境保全活動の
推進

100　環境調査の実施
と状況把握、監視・指
導による公害の防止

101　環境ホルモンな
どの環境問題に対する
情報の収集
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第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

111　市民の防災・防
火意識の向上

107　防火水槽、消火
栓など消防水利の整備

118　砂防事業につい
ての推進要請

109　消防団員の確
保・育成と福利厚生の
充実

110　市民の生命、身
体および財産を保護す
るための対策の推進

112　自主防災組織の
強化と、事業所などの
自衛防災体制の充実の
促進

114　高齢者などの要
援護者に対する見守り
体制づくりと具体的な
避難支援計画の整備

第1
消防・防災

116　造林推進事業に
よる土砂災害や水害の
防止

117　「土砂災害防止
法」にもとづくハザー
ドマップの作成と、避
難体制の整備

119　災害予防のため
河川の整備と危険箇所
の改修促進

122　公共施設の耐震
化および老朽化への対
応

104　アスベストの飛
散防止を図るための監
視・指導

105　開発事業等につ
いて公害の防止、環境
の保全等を図るための
指導

第3節
生活安全の確保

113　防災行政無線の
更新や災害時の情報伝
達体制の強化

106　消防設備の整
備・充実、消防器具置
場の整備および消防車
両の更新

108　青梅消防署北部
出張所や東部出張所の
設置を東京都に要請

115　防災備蓄倉庫の
備蓄品の計画的な備蓄
と避難所の確保と整備
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第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

121　家具転倒防止器
具助成事業の実施

126　総合的・計画的
な交通安全対策の推進

123　交通安全意識の
向上

125　交通公園の適正
な管理・運営

128　通学路の安全点
検の実施

129　交通災害共済制
度への加入の促進

130　駅前駐輪場（自
転車等駐車場）の整備

131　駅利用者への徒
歩での移動の要請

132　新規の交番設置
の要請

133　街路灯の整備に
よる環境改善

135　高齢者などを守
るための取組

127　道路と交通安全
施設の整備と路上駐車
の防止

第3
防犯 134　家庭、学校、地

域、消防、警察などの
協力による防犯活動と
防犯体制の強化

137　青少年の犯罪や
非行、薬物乱用の防止
などに対する取組

第2
交通安全

124　交通安全教育を
推進と小学生への自転
車運転免許証の交付

120　下水道雨水管
きょ整備などによる溢
水の解消
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第1　快適で安全な生活環境の街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

139　食品の安全性や
省エネルギー、生活知
識など消費生活につい
ての意識啓発

140　東京都や近隣の
市町村と連携による相
談体制の充実

136　犯罪の防止と防
犯意識の向上のための
情報提供

第4
消費生活

138　消費者被害の未
然防止、拡大防止を図
るための情報提供
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第2　学び楽しむ伝統・文化の街
評価項目

項目名

2　生涯学習拠点 1　生涯学習推進体制
9　市民センター施設
の整備

10　東京都教育施設の
移管

5　生涯学習に関する
情報提供

3　生涯学習人材登録
制度

6　図書館サービスの
充実

4　学習成果の発表、
活動の場

8　ＩＴ関連備品の整
備

7　施設予約システム
の整備

14　子ども読書活動の
推進

11　ＩＴ講習会

12　学校開放講座

13　生涯学習まちづく
り出前講座

15　生涯学習とまちづ
くり活動の連携

17　総合的な学習の時
間

16　現代社会に対応し
た教育

18　学習環境の整備 31　学校規模の適正化

23　明星大学との共同
研究

19　体力づくりの推進
30　地域の人材を生か
した教育

25　小・中学校一貫教
育の構築

20　学校保健の充実
35　教育相談所等の適
切な対応

26　開かれた学校づく
りの推進

21　国語力向上に向け
ての学校教育

39　教職員の実践的指
導力の強化

29　学校備品や教材の
整備

22　青梅の文化伝統芸
能表彰

33　学事事務管理シス
テムの構築

24　生きる力を育む教
育の充実

27　学校運営への市民
参画

28　小中学校の耐震化

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

第1節
生涯学習の推進

第1
生涯学習

第2
学校教育

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）
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第2　学び楽しむ伝統・文化の街
評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

32　学校給食の充実・
給食残さの堆肥化

34　学校図書館の活用
等の充実

36　「心の教育」の推
進

37　特別支援教育の充
実

38　副籍制度活用・特
別支援学級設置校拡充

40　私立幼稚園等の助
成の充実

44　文化・芸術にふれ
る場や機会の提供

41　市民会館施設の整
備・新文化施設の建設

43　都立多摩文化ホー
ル（仮称）の早期建設

45　生涯学習発表の場
や機会の提供

42　市民芸術活動の支
援と環境整備

48　貴重な文化財の調
査保存活動

46　地域資源の連携活
用による地域活性化

47　文化遺産の魅力を
生かしたまちづくり

50　郷土芸能の伝承
49　収蔵資料の効率的
な保存・展示

57　民間温水プール施
設の市民利用

55　青梅マラソンの充
実

52　継続的な運動指導
体制づくり

51　総合型地域スポー
ツクラブの設立

59　運動場の整備

56　国民体育大会の円
滑なカヌー競技運営

53　指導者の発掘と育
成

61　体育施設等の相互
利用

60　体育施設等施設管
理システムの整備

54　自然環境を生かし
たスポーツ等の振興

62　小・中学校の施設
開放の充実

58　体育施設の機能向
上・整備

第2節　文化・
スポーツの振興

第2　スポーツ
レクリエーション

第1
文化・芸術

9



第2　学び楽しむ伝統・文化の街
評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

64　青少年体験活動の
場や機会の提供

63　青少年ボランティ
ア活動への活動支援

65　青少年リーダー育
成・異年齢交流の促進

66　青少年対策等活動
の拠点づくり

67　青少年関係団体の
連携・育成事業の推進

68　地域ぐるみの青少
年健全育成

69　男女平等参画意識
高揚に向けた啓発

70　男女平等参画意識
高揚に向けた組織連携

71　ワーク・ライフ・
バランスの推進

74　市民連携による男
女平等参画の推進

72　女性の再就職支
援・地位向上の支援

73　配偶者らからの暴
力防止に向けた啓発

77　異文化の学習に向
けた取組

75　市民主体の国際交
流活動の推進

79　国際ボランティア
活動等に取り組む活動

76　青少年友好親善使
節団の派遣等の充実

81　多摩川流域の地域
間交流

78　スポーツ、文化等
を通した国際交流

80　杉並区との地域間
交流

82　平和交流の推進・
平和思想の普及

第3節
交流の促進

第1
青少年活動

第2
男女平等参画

第3　国際交流
地域間交流
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第3　健やかでやさしい福祉の街

評価項目

項目名

1　健康増進計画の改
訂

13　8020を目標に歯周
病の予防促進

2　保健推進委員の活動

3　食育推進基本計画
（仮称）の策定

16　特定健康診査健
診、特定保健指導

15　疾病の予防や療養
生活の自立

4　生活習慣の改善の
促進

5　食生活の情報提供
等の推進

6　有酸素運動などへ
の参加と活動支援

7　健康の道づくりの
推進

8　乳幼児の健やかな
成育環境の充実

9　薬物乱用防止の普
及啓発

10　生活習慣病の予防

11　母子の健康づくり
の促進

12　介護保険に携わる
家族の健康管理の支援

14　感染症に関する啓
発活動や予防対策

21　応急手当の普及啓
発活動の促進

17　医療提供施設の役
割分担と連携の強化

18　市民のかかりつけ
医の体制づくりの促進

20　夜間・休日診療体
制の充実

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

19　初期救急、二次救
急三次救急の整備・連
携

22　基幹病院として地
域に信頼される医療の
向上

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

第1節
保健・医療の充実

第1
予防・健康

第2　医療体制
市立総合病院経営
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第3　健やかでやさしい福祉の街

評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

23　計画的な医療機械
の整備

24　自治体病院として
の経営のあり方の検討

29　青梅市地域福祉計
画の策定

25　青梅市地域福祉計
画の推進

31　民生委員・児童委
員の適正配置

26　利用者の介護保険
サービス意識の確立

35　外出や交流の促進
27　心に響く福祉広報
の充実

37　情報バリアフリー
化の推進

28　ノーマライゼー
ション理念の普及

30　社会福祉協議会の
組織強化

32　ボランティア・市
民活動の情報発信

33　地域保健福祉セン
ターなどの活用の検討

36　高齢者や障害者の
移動手段の確保

39　身近で遊べる場や
居場所の確保

55　施設整備や保育
サービスの充実

61　保育所と幼稚園の
連携の促進

40　子育て広場事業の
充実

57　多様な保育ニーズ
への対応

42　感性を育む活動支
援

41　魅力ある遊び環境
づくり

44　保護者への学習機
会の充実

45　子ども家庭支援セ
ンター事業の推進

47　子育てについての
助言事業の推進

46　児童虐待の早期発
見

48　子育て支援や保育
情報の提供

49　子どもと保護者等
の交流の場の充実

52　児童手当などの支
援制度の周知

50　地域子育てネット
ワークづくりの促進

34　ユニバーサルデザ
インのまちづくりの推
進

第2節
福祉の充実

43　学習機会やボラン
ティア活動への参加促
進

38　青梅市次世代育成
支援地域行動計画（後
期）の策定

第1
地域福祉

第2　児童福祉
子育て支援
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第3　健やかでやさしい福祉の街

評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

51　子育て支援の人材
の発掘・育成

53　育児相互援助活動
の推進

54　乳幼児ショートス
テイ事業の推進

56　保育所の情報提供
の充実

58　保育内容の充実の
促進

59　乳幼児ショートス
テイ事業

60　学童保育所の拡充

62　母子・父子家庭の
経済的安定の支援

63　保育所や学童保育
所の充実

65　母子への必要な保
護と相談、指導

66　東京都、ハロー
ワーク青梅等の連携

67　母子・父子家庭の
不安解消

70　心のバリアフリー
の促進

69　障害者福祉サービ
スの推進

75　障害者が利用しや
すい公共施設の整備

71　障害者自立支援法
の施行に伴う整備

72　精神障害者の退院
促進事業

80　第三者評価の実施

73　経済的負担の軽減
74　駅周辺等のバリア
フリー化推進

81　自立センター利用
者へのサービス提供

76　障害者の自立と社
会参加の支援

82　地域生活支援事業
の充実

77　障害児の保育、教
育体制の推進

68　母子・父子家庭相
互交流と協力体制づく
り64　ひとり親家庭ホー

ムヘルプサービスの実
施

第4
障害者（児）福祉

第3
母子・父子福祉
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第3　健やかでやさしい福祉の街

評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

83　障害者（児）との
交流拠点の整備

78　災害時の安否確認
体制づくりの推進

84　地域福祉権利擁護
事業の促進

79　障害の発生予防と
早期発見

86　精神保健事業の整
備促進

89　福祉マップの改訂

87　地域住民との交流
の活性化

90　高齢者の地域活動
の促進

93　高齢者の経験が生
かせる場や機会の拡充

91　高齢者の働く場や
機会の拡充

94　シルバーマイス
ター制度

92　高齢者の地域での
活動拠点の整備

97　介護予防事業の推
進

95　地域密着型サービ
スの充実

98　高齢者の在宅生活
の支援

99　家族介護者への支
援の充実

101　介護保険サービ
スの円滑な実施

85　障害者団体の地域
社会への参加と自立の
促進

88　障害者（児）が外
出しやすい街づくりの
支援

96　災害時における高
齢者の安否確認体制づ
くり

100　在宅要介護高齢
者等のための関係機関
との連絡調整

第5
高齢者福祉
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第3　健やかでやさしい福祉の街

評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

102　高齢者虐待への
取組

103　生活保護制度の
適切な運用

104　相談体制の充実

105　雇用についての
情報提供の充実

106　就労支援の充実

107　生活自立への支
援の充実

111　出産一時金の見
直しの検討

108　国民保険制度の
周知

112　特定検診、特定
保健指導

114　シルバーヘルス
ケア事業

113　老人保健医療の
適正な制度運用

109　国民健康保険税
の収納率の向上

119　介護保険料の収
納率の向上

123　基幹型在宅介護
支援センターの設置

124　介護支援専門員
などへの支援

110　医療費について
の意識啓発の促進

126　介護サービスの
質的向上の促進

115　後期高齢者医療
制度の適切な事務処理

128　地域密着型サー
ビスの充実

116　後期高齢者医療
制度の周知

131　年金相談サービ
スセンターの市内誘致

117　生活習慣病等の
早期発見、早期治療

118　介護保険制度の
周知

120　要介護認定の公
正・公平性の確保

121　介護保険財政の
健全運営

122　３年ごとの介護
保険事業計画の見直し

125　サービス利用者
の保護

第3節
交流の促進

第6
生活保障

第1
社会保障
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第3　健やかでやさしい福祉の街

評価項目

項目名

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった
A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

127　サービス事業者
との情報交換

129　介護サービス事
業所の適正な運営支援

130　国民年金制度の
情報提供の充実
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第4　活気に満ちた元気な街

評価項目

項目名

3　河辺駅北口整備
6　用途地域等の見直
し

1　景観の形成
5　業務核都市にふさ
わしいまちづくり

9　地籍調査の推進
2　シビックコアの推
進・東青梅駅北口整備

10　電線類地中化の推
進

4　都市計画マスター
プランの見直し

7　青梅インターチェ
ンジ周辺地区の開発

8　高齢者や障害者に
やさしい街づくり

17　計画的な道路網の
管理・整備

11　圏央道の整備要請 12　国道の整備要請

14　都市計画道路の整
備

13　都道等の整備要請

15　幹線道路・生活道
路の整備

18　台帳管理システム
の整備

16　道路の改良

22　バス路線の維持・
充実

19　ＪＲへの要請
24　観光地における公
共交通の利用促進

20　多摩都市モノレー
ルの延伸要請

21　総合的な交通体系
の整備

23　身近な交通網の整
備

25　ＬＧＷＡＮへの対
応

26　行政情報の迅速な
発信

31　情報発信による経
済の活性化

27　情報化による行政
サービスの向上

28　災害時の速やかな
情報提供

29　公共施設における
情報環境の整備

30　情報リテラシーの
向上

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

第1節
都市核の形成

第1
市街地整備

第2節
地域基盤の整備

第1
道路網

第2
公共交通

第1
地域情報化

第3節　地域
情報化の推進
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第4　活気に満ちた元気な街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

32　情報通信基盤の格
差解消

36　農業基盤の整備
33　農業振興計画の策
定

52　食育の推進

40　土に親しむ機会の
拡充

34　農業経営の育成
53　ふれあい農業の推
進

54　林道および作業路
の整備推進

35　付加価値の高い農
業生産の促進（前）

55　広葉樹化の推進 37　遊休農地の解消

56　ボランティアの育
成

38　有害鳥獣駆除の充
実

39　環境に配慮した畜
産経営の安定化

41　認定農業者を育
成・拡大

42　付加価値の高い農
業生産の促進（後）

43　環境保全型農業の
推進

44　農業後継者の育成

45　農業関係団体等と
の連携を強化

46　担い手の育成

47　農業環境の整備

48　遊休農地の解消

49　販売機会の拡大

50　地産地消の推進

51　観光事業との連携
を強化

57　人工林の間伐と青
梅材の積極的利用

第4節
生産の振興

第1
農業・林業
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第4　活気に満ちた元気な街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

58　中小企業の基盤強
化と地域産業の活性化

60　各種交流による技
術的高度化の促進

62　新規産業の誘致 63　人材育成の支援

59　各種融資制度の周
知・普及

61　付加価値開発の支
援

65　新分野への進出支
援

64　進出企業への援助

69　商店街の魅力ある
イベントへの支援

66　中心商業地の活性
化

67　空き店舗の活用

68　商店街における買
い物環境の向上

70　回遊性の向上支援

71　滞在・回遊型の観
光ルートの開発・整備

72　観光客の受入れ体
制づくり

73　広域観光ルートの
開発

75　広報活動の充実と
情報提供の推進

74　観光イベントの充
実

79　ハイキングコース
の整備

76　「道の駅」整備に
向けた検討

77　魅力ある観光地づ
くり

78　地域による観光ま
ちづくり

80　観光産品の発掘

87　勤労福祉の充実 81　雇用の拡大

82　若年者における職
業能力の開発

83　森林施業による雇
用創出

84　就業困難者に対す
る就労支援

第5節　商業・
観光の振興

第6節
雇用の創出

第2
工業

第1
商業

第2
観光

第1
雇用
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第4　活気に満ちた元気な街

評価項目

項目名

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

F 廃止となった

85　働きやすい就労環
境づくり

86　労働相談の充実
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第5　みんなで創る街

評価項目

項目名

3　行政情報の公開
1　広報青梅の紙面づ
くり

6　協働の促進(後)
7　地域活動拠点整備
(前)

4　広聴活動の充実
2　ホームページの充
実

9　地域行事の支援

5　統計資料の活用 8　市民参画の促進
10　産学公連携による
地域活性化

12　市政施行60周年記
念事業(後)

13　コミュニティ拠点
への補助

11　市民提案制度(後)

16　イベント等への支
援

18　市民センター運営
の見直し

14　地域づくり活動の
支援

19　公共施設の地域開
放

15　自治会活動の活性
化

17　ボランティア活動
参加促進

20　団体間交流

21　人材の育成

22　積極的な情報提供

29　情報公開制度の更
なる充実

23　計画的な行財政運
営

24　総合長期計画にも
とづく事業の実現

37　近隣市町村との連
携

26　人事評価制度
25　チャレンジプログ
ラムの実行

38　電子自治体への対
応

27　市民の利便性の向
上

31　市民協働型の市政

41　職員の説明能力向
上と意識改革

28　行政の透明性と説
明責任の積極的な対応

33　行政評価制度の活
用

42　青梅市ふれあい公
社（前）

30　納税者の納付機会
の拡大

34　民間委託の推進

43　セキュリティ対策
マネジメント

36　監査制度の充実

44　電算システムの相
互の連携

60　収納情報の電子化
（後）

46　職員の情報通信技
術の活用能力の向上

35　補助金等による事
業の整理合理化

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

第1節
市民活動の促進

第1
市民参画・活動

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

第1
行政運営

第2節
効率的な市政運営

32　市民ボランティ
ア・ＮＰＯの育成・支
援

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

F 廃止となった
E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

21



第5　みんなで創る街

評価項目

項目名

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

F 廃止となった
E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

47　文書管理システム
の導入（前）

39　組織・機構の再編

40　人事管理制度や給
与等の見直し

45　機動的な情報発信

50　滞納管理システム
の導入（前）

49　電子入札の導入
（後）

52　障害者福祉システ
ム（前）

54　施設予約システム
の導入（前）

55　当日投票所管理シ
ステム（前）

56　土地評価事務の精
度向上と効率化（後）

57　全国市町村との情
報提供、交換等

59　地方税電子申告シ
ステムの導入

66　市町村合併につい
ての研究（前）

63　近隣市町村との連
携

62　近隣市町村との連
携

65　市町村を超えた市
民活動や交流

第2
広域行政

51　戸籍情報システ
ム・住民基本台帳ネッ
トワークシステム
（前）

58　多摩地域市町村の
共通課題の整理、相互
連携・協力（後）

48　人事管理に関する
総合情報システム
（前）

61　西多摩地域広域行
政圏協議会や近隣市町
村との共同事務・事業
の充実

64　産学公の連携によ
る様々な分野別の連携
事業を推進

53　道路台帳等の管理
システムやＣＡＤ（コ
ンピュータ設計支援）
システムの導入（前）
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第5　みんなで創る街

評価項目

項目名

B 施策を概ね達成し
た（75%程度実施し
た）

C 現在も施策の達成
に向けて取り組んで
いる（半分程度実施
した）

D 現在施策の達成に
向けて動き始めてい
る（25%程度実施し
た）

A 施策を達成した
（ほぼ100%実施し
た）

F 廃止となった
E 現在ほとんど手を
つけていない（10%
以下）

68　計画的な保全計画
の策定

第3
庁舎等の整備

67　災害時の防災拠点
としての機能を備えた
新庁舎建設
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第5次総合長期計画　基本施策　検証結果集約

A 施策を達成した（ほぼ100%実施した） 評価Ａ 156

B 施策を概ね達成した（75%程度実施した） 評価Ｂ 288

C 現在も施策の達成に向けて取り組んでいる
（半分程度実施した）

評価Ｃ 114

D 現在施策の達成に向けて動き始めている
（25%程度実施した）

評価Ｄ 29

E 現在ほとんど手をつけていない（10%以下） 評価Ｅ 20

F 廃止となった 評価Ｆ 6

未評価 10

合計 623

評価Ａ
25.0%

評価Ｂ
46.2%

評価Ｃ
18.3%

評価Ｄ
4.7%

評価Ｅ
3.2%

評価Ｆ
1.0%

未評価
1.6%
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